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LEDER

Hei alle sammen!

Et nytt styre ønsker
ønsker sine medlemmer
i DIS Sør-Trøndelag vel
møtt til et nytt og for-
håpentlig spennende
driftsår som vi har lagt
en (ønske-) plan for.

For øvrig det 5. driftsåret, kanskje skal
vi ha en jubileumsmarkering……?

Før jeg går videre; Takk til Finn Guttvik
for stort engasjement i ledervervet, og
likeledes Idar K. Loe som styremedlem
i 1998, og som nå gikk ut av sine verv.

Det nyvalgte styret har lagt sin plan for
kommende driftsår, og omfatter i
hovedsak:

• Vi avholder tradisjonelle åpne møter
i Rostenhallen første torsdag i
måneden, unntatt juni, juli og
august, med aktuelle innslag og
temaer som etter hvert blir oppdatert
på vår Internett hjemmeside og ved
løpesedler utlagt på våre møter.
Møtene annonseres i Adresseavisen
lørdag foran hvert møte.

• Vi har planlagt muligheter for med-
lemmer og interesserte å komme ut i
så vel natur som i distriktet. Vi er jo
en fylkesforening og må også prøve
å virke deretter. Planlagte møter og
treff vil bli oppdatert på vår
hjemmeside og i våre løpesedler.

• DIS-ST er engasjert av Budal bygde-
boknemd for registrering av Budals
innbyggere fra ”tidenes morgen” og
fram til i dag. Dette er grunnlaget
for bygdas planlagte utgivelse av ny
bygdebok med gårds- og slekts-
historie. DIS’s prosjektkomite ledes
av Arne Ljones som har engasjert
frivillige ”registrerere”, og arbeidet
skal gå over 2 år.

Årsmøte i DIS Norge ble avholdt i
mars måned i Bergen. Se eget notat
annet sted i ROTA.

Vårt medlem Gurli har vært initiativ-
taker til å få samlet en lokalgruppe av
slektsinteresserte i Soknedal. Dette er
nå på det nærmeste i ”boks”. Vi håper
dette kan være et første steg til å få
flere lignende grupper i fylket.

Vil også minne om at Jesu Kristi Kirke
av Siste Dagers Hellige, Mormonerne,
har tatt i bruk nye lokaler for sitt
Slektssenter i kirka i Eirik Jarls gt.
hvor alle er velkommen til å lete i
kirkebøker, bygdebøker og annet
tilgjengelig materiale i sitt søk etter
personer i hovedsak i Midt-Norge.
Åpningstider, se siste side av Rota.

Etter planen får vi Jämtlandsbesøk 23.
og 24. april. Vi håper vi får anledning
til en gjenvisitt, kanskje senere dette
året. Informasjon vil bli gitt.

Styret ser fram mot et spennende år i
DIS Sør-Trøndelag.

Ole
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TAKK FOR MEG

Etter ett år gir jeg meg som leder for
DIS Sør-Trøndelag. Det har vært et
interessant og lærerikt år med perioder
med mye arbeid. Men med i styret har
jeg hatt gode medarbeidere som har
tatt sin del av ansvaret.  Så selv om det
kan bli mange oppgaver, har det også
ført med seg mange gleder.  Takk til
dere alle både styremedlemmer og de
øvrige medlemmer i laget for sam-
arbeidet siste år.

Etter å ha vært medlem i DIS Norge
siden 1991 har det vært en glede å
følge utviklingen både med hensyn til
økning i medlemstall og  interessen for
slektsforskning.  Lokalforeningen ble
restartet i 1994 og jeg har fulgt arbeidet
på nært hold, de siste fire år i styret.
I fortsettelsen skal jeg delta i redak-
sjonskomiteen, og jeg håper å kunne
bli et nyttig medlem der. Likeså håper
jeg å få mer tid til egen slekts-
forskning.

Jeg vil ønske den nye lederen og styret
lykke til med foreningen i tiden
framover.

Hilsen
Finn Guttvik

REDAKSJONSSPALTE

Dette nummeret av Rota ble dessverre
ikke ferdig slik at vi kunne sende den
ut før påske som planlagt. Vi hadde
forsinkelser både på innslag og
revisors godkjennelse av regnskapet.

Denne gangen som i fjor – vil dette
nummeret av Rota inneholde en
mengde med stoff. Vi har noe etterslep
på referater fra medlemsmøter, som vi
tar med denne gangen. Presentasjonen
av det nye styret og redaksjonskomite-
en er også en viktig å få med seg.

Dette nummeret har ikke noe bidrag til
fotohjørnet, men det vil komme igjen
ved en senere anledning. Guli Holte
Heimsbakk har bidratt med sin egen
spalte som vi kaller Gurlis historiske
hjørne. Vi har med to innslag fra Gurli
i dette nummeret. Håper at denne
spalten vil falle i smak.

Bildekvaliteten er nok en del bedre
denne gangen. Dette skyldes at vi
bruker en mere avansert fremstilling
av Rota denne gangen.

Vi har en mengde nyttige internett-
adresser med i dette nummeret.

Fortsatt venter vi på ditt bidrag til
Rota. Vi vil hjelpe deg å lage bidraget
ditt hvis du syns det er vanskelig. Ikke
vær redd for å spørre oss om hjelp.

red
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Ole Arnfinn By   (leder og kasserer)

Født på Byneset i 1950, 14 år før vi ble innlemmet i Stor-
Trondheim som beste vestkant. År 2000 blir et spennende år,
også for meg. (Jeg elsker overraskende gaver!) Har gjennom
årene ikke gjort særlig spennende ting. Førerkort, giftemål og
bleieskift på barnerumper som mange andre. Uten formell

utdanning. Nære på å bli ”kan jur” hjemme på småbruket, men kua ble nødslaktet.

Har i vel 30 år hatt K Lund AS, rørlegger- og grossistfirma i Trondheim som
arbeidsgiver, og med (utbetaling av) lønn som nærmeste spesiale.

Etter 15 års ”utflytting” ble jeg igjen  etablert på Byneset i egen bolig, og senere
har jeg også overtatt restopplaget av barndomshjemmet.
Håndskrev gjennom en 5-årsperiode alle navn fra Byneset Bygdebok, og har i
nesten like mange år fått lagt navnene inn på PC i slektsprogram etter at disse
redskapene og hjelpemidlene ble oppdaget. Min database på ca. 11500 personer
(pr. Februar 1999) skal være et av grunnlagene til å kunne utgi en ny, revidert og
mer korrekt utgave av Byneset Bygdebok.

Fikk i 1996 tips om at det fantes en forening for slektsforskere. Besøkte et
medlemsmøte, og har siden blitt der. Jeg har ikke direkte høydeskrekk, og det
kan vel være årsaken til at valgkomiteen ved siste årsmøte i DIS-ST sparket meg
til toppen på sin liste (uten fallskjerm).
Vi får vel vente og se hva fremtiden bringer, både for egen person, og også DIS
Sør-Trøndelag, før ny og revidert biografi utkommer.

Eirik Strøm   (sekretær)

Jeg er født i Trondheim i 1951, oppvokst på Strinda mens det
var egen kommune. Bor for tiden på Leinstrand, sivilstand er
skilt og hadde en sønn som døde julen-95.

Har alltid vært interessert i historie og geografi, noe som er et
“must” om en skal holde på med genealogi. Er utdannet bilmekaniker, men har
kjørt buss ved Trondheim Trafikkselskap siden 1974. Data ble det først når min
sønn fikk en “MAC”, og den har blitt standard sammen programmet Reunion i
4.0f og 5.04.
Min bror er en ivrig samler av data og basen er pr. idag (mars 1998) på 16 795
personer, fordelt på 5 - 6 land.

PRESENTASJON AV STYRETS MEDLEMMER
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PRESENTASJON AV STYRETS MEDLEMMER

Bjørn Haslene  (styremedlem)

Jeg er født i 1948 på Leira i Valdres.
Er gift og har to barn på 15 og 21 år.

Jeg begynte med slektsforskning i april 1996, og har nå i
mars 1998 ca. 2000 navn i min slektsbase. Disse hører for det

meste hjemme i to kommuner: Nord- og Sør-Aurdal i Oppland (Valdres).
Til å sette dette i "system" har jeg valgt å benytte WinFamily, selv om jeg også har
prøvd andre programmer. Slektsforskning er èn ting, men jeg er blitt minst like
interessert i hvordan folk hadde det, hva de levde av, døde av osv..
Jeg jobber i Xerox og har også foto og vin som fritidsinteresser.

Arne Ljones  (styremedlem)

Jeg ble født i 1953 i Mo i Rana og har bodd i Trondheim mer
eller mindre sammenhengende siden jeg avsluttet studiene ved
NTH i 1976. Fra min far "arvet" jeg i 1995 en 5 ¼ " diskett med
slektsdata. Den første utfordringen var å konvertere data fra en
utgammel versjon av BK til noe nyere versjon.

Siden har det gått slag i slag. Databasen har økt fra ca. 400 personer til
ca. 2500 i mars 1998. BK ble tidlig lagt på hylla. Isteden falt valget på
Cumberland Family Tree som jeg er svært godt fornøyd med. Jeg er opptatt av
at personene skal få liv gjennom fyldige biografier, fotografier, kart osv.
Det slektsprogrammet jeg har valgt gir meg stor frihet i så måte.
Jeg har også gått til anskaffelse av The Master Genealogy (TMG), men har
foreløpig ingen planer om å gå over til dette programmet.

Et annet interesseområde er Internett. Slektsforskning er et område hvor
Internett har blitt en ren nødvendighet for meg, både for å komme i kontakt
med slektninger, finne programvare og ikke minst oppsøke tilgjengelig
arkivmateriale. Selv om man som slektsforsker kan bli imponert over mye av
det som finnes på Internett tror jeg vi bare har sett begynnelsen.
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PRESENTASJON AV STYRETS MEDLEMMER

Odd Wilhelm Ellevseth  (styremedlem)

Jeg er født i Kristiansund N, Møre og Romsdal i 1929.
Er pensjonert yrkesoffiser  (elektronikk) fra Luftforsvaret hvor
jeg har tjenestegjort i 40 år.
Er gift og har to barn og fire barnebarn.

Startet med samling av slektsopplysninger i 1981 etter påtrykk fra min sønn og
har til nå (mars 1999) listet over 2000 personer i egen og min kones slekt.
Det omfatter folk fra Surnadal, Rindal, Frøya, Hitra, Verdal foruten Gauldal,
Soknedal, Klæbu, og Troms og Finnmark fylke.
Har sporet opp etterkommere av emigrerte slektninger på min kones side i USA,
og har hatt den glede å kunne hjelpe amerikanere og andre i å finne røttene  her i
Norge.

Fra 1990 til 1998 har jeg nyttet Brothers Keeper DOS-versjonen, men bruker nå
Macintosh og slektsprogrammet Reunion 5 for Macintosh.
Jeg har vært medlem av DIS Norge siden 1994.

Gurli Holte Heimsbakk  (varamedlem)

Jeg er født i 1972 i Odda i Hardanger.
Er gift og har to barn, tre til sommeren 1998.

Historie og familiehistorie har alltid interessert meg. Jeg
begynte mer seriøst med slektsforskning i 1990-91, og fra 1992

 med datamaskin. Brukte Brother Keeper de første 4-5 årene. Senere har jeg
prøvde mange programmer, men holder meg nå til Cumberland Family Tree.

Slekten min kommer hovedsakelig fra Ålen- og Rørosområdet, Bergen og
omegn samt Arendal. Jeg forsker også på min manns slekt som kommer
fra Soknedal og Hemne.

Mangler

  B
ilde
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PRESENTASJON AV REDAKSJONSKOMITEEN

Ole Haarseide  (varamedlem)

Jeg er født i Trondheim i 1941, skilt og barnløs.
Er bosatt på Rosenborg.

Begynte med slektsforskning i 1990. I startfasen med penn og
papir.

Leste i avisen om DIS og ble nysgjerrig. Jeg var på mitt første møte i teknostallen.
Deretter fant jeg ut at det var bedre å bruke PC til registrering enn alle de
løsarkene som jeg benyttet meg av.
Bruker Brothers Keepers for å holde orden på slekta fra Rendalen, Orkdal,
Skaun, Stjørdal og Hegra. Har ca. 3200 navn (pr. februar 1999) i databasen.

Fritz Nordberg  (redaktør av Rota)

Jeg er  født i Vesterålen i 1945, men flyttet tidlig til Trondheim
og er nå bosatt der.
Er skilt og har to voksne barn.

Har utdannelse som elektronikkingeniør, og er ansatt i et firma
som produserer medisinsk elektronikk.

Fikk interesse for slektsforskning omkring 1991, og deretter har det bare tatt
mere og mere av min tid. Har over 4600 personer i min slektsbase pr. februar
1999. Ble medlem av DIS-Norge i 1992.
Arbeider for tiden med områdene Verdalen og Vesterålen.

Som verktøy bruker jeg en Macintosh LC og slektsprogrammet Disgen.

Arne Ljones  (redaktør av hjemmesidene våre)
Biografi og bilde, se side 6

PRESENTASJON AV STYRETS MEDLEMMER
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PRESENTASJON AV REDAKSJONSKOMITEEN

Arthur Antonsen  (redaksjonsmedlem)

Jeg er født i 1944 i Trondheim. Arbeider som maskinist på
Regionsykehuset i Trondheim (RiT).
Er gift og har 4 voksne barn.

Har drevet med slektsforskning siden 1990. Bruker programmet
«Ætt», og har en MacIntosh 8200. Ble for alvor interessert da jeg var på Dragvoll
i forbindelse med PR-turnèen til DIS-Norge i 1993. Jeg er som de aller fleste
interessert i å utveksle erfaringer samt å få nye impulser når det gjelder
slektsforskning.

Har ca. 600 registrerte navn i mars 1998. Håper å få laget et hefte eller en bok om
farsiden min om ikke i så alt for fjern fremtid.

Finn Guttvik  (redaksjonsmedlem)

Jeg er født i Trondheim i 1943.
Arbeider som sosialkonsulent ved Kreftavdelingen,
Regionsykehuset i  Trondheim.

Ble interessert i slektsforskning for over 10 år siden (før 1998),
og i perioder har jeg brukt det meste av min fritid til dette.  Ble medlem av DIS-
Norge i 1991.  Jeg bruker fortsatt Brothers Keeper Windowsversjon og er godt
fornøyd med den.
I løpet av årene så har personer i databasen økt til omkring 5 000 personer (mars
1998).  De fleste av mine aner kommer fra Helgelandskysten, Leka, Orkdal
og Fevåg.  Men også noen fra Lom og Skjåk.
Etterhvert har også jeg oppdaget Internet som et nyttig hjelpemiddel for å
kontakte slektninger og innhente andre opplysninger.

Bjørn Haslene  (redaksjonsmedlem)

Biografi og bilde, se side 6

Gurli Holte Heimsbakk  (redaksjonsmedlem)

Biografi og bilde, se side 7
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ÅRSMØTE I DIS SØR-TRØNDELAG

Møte nr.: 2/99:  4. februar 99

Årsmøte i DIS Sør-Trøndelag

Årsmøtet i DIS Sør-Trøndelag ble
avholdt i Rostenhallen, torsdag den
4. februar 1999, kl. 18,30.

Før det ordinære årsmøtet ble åpnet,
ble det foretatt valg av representant til
DIS-Norge´s årsmøte.
Valget ble gjennomført med direkte-
medlemmer og medlemmene av lokal-
foreningen.

Antall stemmer tilstede:
direktemedlemmer 1 stk
lokalmedlemmer 18 stk
totalt 19 stk

Styrets leder i lokalforeningen,
DIS Sør-Trøndelag ble valgt til
representant for DIS Norge´s årsmøte.
Valget ble gjennomført med hånds-
opprekning.

1. Det ordinære årsmøtet åpnes.

Finn Guttvik åpnet møtet med å
ønske alle de frammøtte medlem-
mene  velkommen.
18 stk. stemmeberettige medlem-
mer var møtt opp.

2. Valg av møteleder og referent.

Idar Kåre Loe ble valgt som
møteleder.
Fritz Nordberg ble valgt som referent.
Ole Haarseide og Arthur Antonsen
undertegner protokollen.

3. Godkjenning av innkallingen.

Innkallingen til årsmøtet ble sendt
medlemmene 13. januar 1999.
Forsamlingen godkjente innkall-
ingen til årsmøtet og dagsordenen.

4. Styrets årsberetning og reviderte
regnskap.

Idar Kåre Loe gikk igjennom styrets
årsberetningen, og kom med
følgende rettinger til den.
Medlemstallet ble justert til 208 stk.,
en økning på 48 medlemmer fra
siste år. Gabriel Brovold var avglemt
som medlem i redaksjonskomiteen.
Styrets årsberetning ble godkjent
av forsamlingen.

Ole Arnfinn By orienterte medlem-
mene om at det ikke forelå noen
revisjonsrapport for regnskapet.
Dette pga. sykdom og reise-
virksomhet. Han ba medlemmene
godkjenne at revisjonsrapporten
blir lagt fram under presentasjon
av regnskapet i Rota, og at den da
er uten noen form for anmerkninger.
Han gikk deretter igjennom det
reviderte regnskapet for 1998,
forklarte de forskjellige postene.
Rota hadde en betydelig økning fra
kr. 6000,- til kr. 8524,-. Videre tok
han for seg status pr. 31.12.1998.
Det reviderte regnskapet og status
pr. 31.12.1998 ble godkjent av
forsamlingen under ovenstående
forutsetning.
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ÅRSMØTE I DIS SØR-TRØNDELAG

5. Styrets ansvarsfrihet.

Da årsberetning og regnskap er
godkjent av forsamlingen, foreslås
det at styret av årsmøtet innvilges
ansvarsfrihet for virksomheten i
1998, under samme forutsetning
som ovenfor.
Dette ble godkjent av forsamlingen.

6. Valg.

Valgkomiteens formann Arthur
Antonsen, orienterte om valg-
komiteens forslag:

Styrets leder:
Ole Arnfinn By valgt for ett år

2 styremedlemmer:
Odd W. Ellevseth valgt for 2 år
Arne Ljones valgt for 2 år

2 varamedlemmer:
Gurli Holte Heimsbakk valgt for ett år
Ole Haarseide valgt for ett år

Revisor:
Gabriel Brovold jr.

Valgkomite  for 2000:
Finn Guttvik
Idar Kåre Loe
Arthur Antonsen

Valgkomiteen har bestått av:
Arthur Antonsen (leder)
Grete Sletten
Fritz Nordberg

Alle ble valgt inn ved akklamasjon.

Endelig sammensettingen av styret i
DIS Sør-Trøndelag for 1999:

Styrets leder: Ole Arnfinn By

Styremedlemmer:
Bjørn Haslene (ett år igjen)
Eirik Strøm (ett år igjen)
Odd W. Ellevseth (valgt for 2 år)
Arne Ljones (valgt for 2 år)

Varamedlemmer:
Gurli Holte Heimsbakk  (valgt for ett år)
Ole Haarseide (valgt for ett år)

Representant til DIS-Norges årsmøte:
Styrets leder.

Revisor: Gabriel Brovold jr.

Redaksjonskomité:
Fritz Nordberg (leder og redaktør)
Arne Ljones (Internettansvarlig)
Arthur Antonsen
Gurli Holte Heimsbakk
Bjørn Haslene
Finn Guttvik

Valgkomite for 2000:
Finn Guttvik
Idar Kåre Loe
Arthur Antonsen

7. Behandling av innkomne forslag.

Da det ikke var noen innkomne
forslag, gikk denne posten ut.
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ÅRSMØTE I DIS SØR-TRØNDELAG

Finn Guttvik takket for seg som leder
og overdro vervet til Ole Arnfinn By.

Da var det tid for kaffe !
Etter at den var unnagjort, var det tid
for kveldens gjest.

Det var Kristen Aspaas, som skulle
foredra om rikmannsslekter på
Byåsen.

Dette ble den godbiten det var ment å
være. Det var virkelig synd at ikke
flere kom, selv om det var årsmøte.

Aspaas hadde med seg en lysbilde-
samling fra gamle Byåsen, spesielt om
de gamle lyst-og sommerboliger som
senere ble landbrukseindommer. I
tillegg krydrer han foredragene med
anekdoter og historier slik at det aldri
er kjedelig for tilhørerne.

Aspaas holdt det gående i en time og
kveldens møte ble avsluttet i nitiden.

  Eirik Strøm
       ref.

8. Fastsettelse av budsjett for 1999.

Budsjettforslaget ble gjennomgått
av kasserer Ole Arnfinn By. Det
ble stilt spørsmål ved
noen av enkeltpostene, som
kassereren kom med forklaring på.
Forsamlingen godkjente deretter
budsjettet for 1999.

9. Fastsettelse av kontigent for
2000.

Forsamlingen godkjente at det ikke
ble noen endring i kontingentsatsen
for 2000.
Kontigentsatsen for lokal-
foreningen blir dermed fortsatt på
kr. 130,-.

10.Årsmøtet avsluttes.

Møteleder takket for oppmøte.

Trondheim  09.02.1999
Fritz Nordberg (ref)

Ole Haarseide (sign.)
Arthur Antonsen (sign.)
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REGNSKAP OG BUDSJETTOVERSIKT

Regnskap og budsjettoversikt for DIS Sør-Trøndelag

DRIFTSREGNSKAP Regnskap 98 Budsjett 98 Budsjett 99

Utgifter: 6000-Medlemsbladet “ROTA”  8.524,89  6.000,00 10.000,00
6100-Administrasjonsutgifter  2.330,00  2.000,00 3.000,00
6200-Utstyr  -  5.000,00 2.000,00
6500-Rekvisita  1.235,20  1.000,00 2.000,00
6510-Diskettkjøp 2.042,00 - -
6700-Porto/gebyr  140,75  1.000,00 1.000,00
7100-Møteutgifter  1.375,50  3.000.00 3.000,00
7110-Årsmøteutgifter DIS-ST  3.679,30 3.000,00 3.000,00
7120-Årsmøteutgifter DIS-Norge 180,00 - 1.000,00
7150-Kursutgifter  11.703,20  3.000,00 -
7200-Annonseutgifter  5.419,00  7.100,00 6.000,00
7300-Messer/utstillinger  5.831,50 4.000,00 6.000,00
7500-Husleie  1.355,00  1.900,00 1.500,00

Sum driftsutgifter:  43.816,34  37.000,00 38.500,00

Inntekter: 4000-Medlemskontingent  33.400,00  30.000,00 35.000,00
4150-Diskettsalg 1.725,00 - 500,00
4100-Medlemsmøter  6.950,00  7.000,00 6.000,00
4160-Kursavgift 7.900,00 - -

Sum driftsinntekter:  49.975,00  37.000,00 41.500,00

Sum drift: Under- (+) overskudd (-)  -6.158,66  - 3.000,00

FINANSREGNSKAP

Utgifter: Avskrivninger 6.300,00 4.000,00 0,00
Inntekter: Renteinntekter 222,52 100,00 0,00

Sum finans: Under- (+) overskudd (-)  6.077,48 3.900,00 0,00

Totalt Under- (+) overskudd (-) -81,18 3.900,00 3.000,00

STATUS PR. 31.12.1998

Beholdning og eiendeler Gjeld og egenkapital

Kasse kr. 3.050,10 Kreditorer kr. 3.267,00
Postgiro kr. 20.876,95 Kapital 31.12.1997

kr. 20.578,37
Underskudd 1998

+ kr. 81,18
= egenkapital 31.12.1998  kr. 20.659,55

Balanse kr. 23.927,05 kr. 23.927,05

Trondheim 31.12.1998/26.01.1999 Kommentarer, se side 15
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ÅRSMØTE I DIS-NORGE

DIS-Norges årsmøte ble arrangert i
Bergen 20. mars 1999.

Et historisk årsmøte, i og med at alle
fylkene for første gang var representert
med egne fylkeslagsrepresentanter.
DIS ST’s utsendte var nyvalgt leder
Ole A. By.

I forkant av årsmøtet fikk forsamling-
en et vitenskapelig fundert og doku-
mentert foredrag om y-kromosomet
som ID-faktor for å spore felles etter-
kommere av utvalgte aner. Dog, med
en kjønnsdiskriminerende bieffekt;
kun hankjønnet av vår art kan fastslås
ved hjelp av y-kromosomet, bestemt
av en blodprøve. Metoden er i ettertid
omtalt i Adresseavisen og på NRK TV.

Årsmøteforhandlingene forløp normalt
frem til posten regnskap.
Årsoverskuddet som var fremlagt og
revisors rapport på samme var ulike,
men ble godkjent med bemerkninger.
Posten budsjett ble etter innvendinger,
deriblant fra ST, vedtatt flyttet til etter
posten for Kontingentforslag.
Posten Vedtektsendringer og innkomne
forslag ble posten for debatter og
innlegg. Fra DIS ST var det innstilling
på i det minste å få kontingentforslaget
utsatt, og/eller beholde det som i dag
på grunn av at vi med vår kontingent
ville ta et skritt tilbake i økonomisk
grunnlag.

En del direktemedlemmer var også
aktive i debatten, i vesentlighet med

motstand mot å bli tilknyttet fylkeslag
og derved kontingentøkning.
Det ble til avslutning stemt over å
utsette forslaget 1 år frem i tid, og dette
ble vedtatt med 1 stemmes overvekt.

Styrets forslag om å avholde sentralt
årsmøte hvert andre år, og landsmøter
i mellomårene, ble vedtatt med en for-
muleringsforsterkning fra bør til skal
om landsmøter. Årsmøte i DIS Norge
holdes som normalt i år 2000, og der-
etter 2002 osv.

”Normal-budsjettet” for år 2000 ble
deretter vedtatt.
Valgene gjennomført uten dramatikk
eller endringer i valgkomiteens inn-
stilling.
Styret presiserte både på årsmøtet og i
søndagens samling en sterkere vekt-
legging av slektsforskningsbegrepet og
satsingen på dette, og at data-
behandlingsdelen ikke bør være mer
enn den ”andre halvparten” av
foreningens liv og virke. Data er og
blir et hjelpe- og arbeidsredskap,
forresten et utmerket sådan.

Årsmøtedelegatene fortsatte utover
kvelden i sosiale former, og i all
kreativiteten som gjerne kommer ved
slike høver, dukket det også opp at
4 av fylkeslagene er 5-årsjubilanter i
1999. Det vil bli forsøkt et samarbeid
for eventuelt felles opplegg for to eller
flere av jubilantene. For oss i ST er
samarbeid med MR nærliggende. De to
andre jubilantene er Oslo og Rogaland.

Fortsettelse neste side
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ÅRSMØTE I DIS-NORGE KOMMENTARER REGNSKAP

Søndagen ble avsatt til felles presenta-
sjons- og diskusjonsforum. Fra DIS
Norge, i anledning jubileet i år 2000,
vil det bl.a. bli utfordret til konkurranse
om ny DIS-logo. Startpakken vil bli
revidert etter innkomne forslag og
egen vurdering om aktuelt innhold. Et
av Slekt og Datas blad vil bli et
jubileumsnummer.

Resten av søndag gikk stort sett med til
hjemreise i selskap med DIS
Finnmarks repr. som måtte reise i
minst 11 timer før senga ble nådd.

Deres utsendte Ole.

Regnskapet som er presentert i Rota,
er det samme som ble delt ut på
årsmøtet.

Da det er oppdaget feil i regnskapet,
teknisk sett, har revisor bedt om
fornyet utgave av balansen.
Resultatregnskapet vil sannsynligvis
bli snudd til et mindre underskudd
i forhold til fremlagt regnskap med
overskudd.

På grunn av revisors reise- og
feriefravær og kassererens sykefravær
må dette utstå til neste utgave av Rota.

Vi beklager det inntrufne.

Red
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REFERATER FRA MEDLEMSMØTER

Medlemsmøte nr.: 7/98:  01. oktober 1998

Sted: Rostenhallen

Tema: Byåsen Historielag
Byåsen - igår og idag
v/ Arne Fjelnseth.

Innledningen ble foretatt av Arthur
Antonsen, da Finn Guttvik hadde
meldt forfall.

Kveldens foredragsholder er lektor
ved Strinda V.G. og vararepresentant i
bystyret, så talegaver skulle det ikke
skorte på.

Han er født på - og fastboende på
Byåsen, selv om navnet røper hans
tilknytning til Hemne.
Han startet med et tilbakeblikk på
starten til Byåsen Historielag i 1992. De
har på få år vokst 126 til 220 medlem-
mer pr. idag. Hovedformålet er å
bevare og å synliggjøre fornminner og
historiske plasser på Byåsen, som de
regner for området mellom Leirelva og
Ila. Laget har også en fotosamling,
som bestyres av Fridtjof Simonsen
[Broddes v.8].

Det historiske tilbakeblikket startet
med de eldste vegfar over Tjodåsen
[Byåsen] fra Byneset. Fra i dag kjenner
vi «Pilgrimmsvegen» fra Leinstrand,
men det mest sannsynlige er at vegen
startet lengre mot vest  i tidligere tider.

Vi fikk et innblikk i Byåsens industri-
elle revolusjon og om Broder Lysholm
Krohg, som drev planteskole på
Kystad gård og fikk tilnavnet «Trærnes
Far i Trondhjem ».
Når vi ser på dagens tett befolkede
Byåsen, er det vanskelig å forestille seg
at det i 1801 bare var 347 personer
som bodde der. [Basert på folketelling
av 1801.]

Etter foredraget ble den tradisjonelle
konfekten overlevert samt ønsker fra
begge hold om et gjensidig og godt
samarbeide.

Så var det kaffe og sosialt samvær.
Mens det varte, redegjorde Arne L.
kort om «Budalsprosjektet», hvor han
ønsket seg henvendelser fra de som
kunne tenke seg å jobbe med det.

 Undertegnede redegjorde om
«Trøndermessa» og ønsket frivillige til
å stå på stand der. Så gikk alle hjem og
Arthur og undertegnede fikk lov til å
rydde opp.

Eirik Strøm.
ref.
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Medlemsmøte nr.: 8/98:  5. november 1998

REFERATER FRA MEDLEMSMØTER

Sted: Rostenhallen

Tema: Valg av slektsprogram
v/ Arne Ljones.

Åpningen av møtet ble foretatt av Finn
Guttvik som orienterte om «Trønder-
messa», hvor vi nettopp hadde åpnet
stand , og litt om foreningen og om
«Rota».

Arne startet sitt timelange foredrag
med å fortelle litt om de programmene
som han har brukt fram til nå, så som
gamle B.K. - Cumberland og Family
Tree Maker. Han fokuserte på hva et
slektsprogram bør inneholde og kon-
kluderte med at det bør være det totale
arkiv med muligheter for lagring av
tekst, bilder samt lyd og video filer.

Når vi skal vurdere et program, bør vi
se på ting som brukervennlighet -
hvilke data vi kan legge inn og hvor-

dan - på søking og sorteringsfunksjoner
- datautveksling med andre program -
hvilke rapport og utskriftsmuligheter
programmet har - språk samt
brukerstøtte og kvalitet på manual.

Han gikk videre med å detaljstudere
programmer i henhold til DiS´sine
spesifikasjoner, noe som fører for
langt å komme inn på her. Til slutt ble
det avrundet med en generell omtale
av programmer, noe som ble gjort uten
å propagandere for «egne»program.
Det ble til sine tider for mange avbrudd
fra salen, noe som bør være til etter-
tanke for senere møter.

Etter kaffen ble det demonstrasjon av
program i grupper med bærbare
maskiner, noe som så ut til å fungere
bedre enn forrige gang det ble prøvd.

    Eirik Strøm
    ref.

Medlemsmøte nr.: 9/98:  3. desember 1998

Sted: Rostenhallen

Tema: Veit og gate v/ Ingar Kaldal

Finn Guttvik startet møtet med å ønske
velkommen. Han introduserte så kvel-
dens gjest - Ingvar Kaldal - som har
skrevet  boka Veit og gate.

Han fortalte at boka startet som et
bestillingsverk fra Folkemuseet på
Sverresborg, da de startet  sin byavdel-
ing i 1993. Prosjektet ble gjennomført
på to år, og boka ble utgitt til jul i 1997.
Den er allerede utsolgt i butikkene og
skaffes kun fra museet.

Fortsettelse neste side
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REFERATER FRA MEDLEMSMØTER

Medlemsmøte nr.: 1/99:  7. januar 1999

Boka er todelt, hvor første del er basert
på arkivstoff og annen del er basert på
«manns minne». Del en strekker seg
fra 1880 åra til 1920 og del to 1920 til
1950.

Den er skrevet  med det for øyet , at
den kan leses stykkevis, men med en
helhetlig sammenheng. Han avsluttet
med noen kommentarer om slekts-
gransking og leting etter røtter, hvor

Medlemsmøte nr.: 9/98:  3. desember 1998  (fortsettelse fra forrige side)

han ville bruke mest energi på å lete
etter historien bak menneskene.
Til slutt svarte han på spørsmål fra salen.

Etter kaffen redegjorde Ole By om sitt
arbeide med Byneset bygdebok
(revidert utgave) og hvor lang tid det
egentlig tar, særlig når man må gjøre
det alene.

  Eirik Strøm
     ref.

Sted: Rostenhallen

Tema: Slektshistorisk senter i
mormonerkirken

Fra mormonerkirken kom Lars Landrø
og Karin S. Hansen for å informere
oss om kirkens senter og om motiva-
sjonen som ligger bak registreringsarbeidet.
Landrø startet med det åndelige som i
korthet går ut på at et nålevende med-
lem av kirken kan la seg døpe som
stedfortreder for en avdød slektning,
men etter at denne er behørig identifi-
sert. Dette krever selvsagt et nitidig
innsamlingsarbeid der de slipper til i
verden. Etter at grensene åpnet seg i
øst, har det vært mulig (innen en viss
tid) å samle data i Russland og på
Baltikum.
Hansen fortalte videre om det mere
praktiske vedrørende sentret her i byen.
Det ble mulig å flytte ned i kjelleren,

da Sivilforsvaret frigjorde tilfluktsrommet
til et slikt formål. Her skal åtte frivillige
hjelpe til. Til rådighet står fire filmlesere
og to fotokortlesere. Det vil også bli
tilført materiale som ikke finnes på
Senteret. Det ble fortalt at de ennå ikke
var til-knyttet  Internett, men at det
ville komme senere.

Etter kaffen fortalte Jostein Selnes om
sitt Access baserte lagrings/redigerings
program : Portrett. Som det framgår av
navnet er dette et  bildeprogram.
Det ble i utgangspunktet utviklet for
bruk til å redde den skatten av foto-
grafier som finnes idag, men hvor en
del forsvinner ved død, brann o.l.
Portrett kan vise seg å være en liten
perle av et program, og det var stor
interesse for det.

  Eirik Strøm
       ref.
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REFERATER FRA MEDLEMSMØTER

Medlemsmøte nr.: 3/99:  4. mars 1999

Sted: Rostenhallen

Tema: Internett v/Arne Ljones

Etter  den sedvanlige akademiske
pausen ved oppstart, kom vi i gang,
ved at den nye lederen - Ole Arnfinn
By - ønsket  forsamlingen velkommen.
Han ga samtidig en kort presentasjon
av seg selv, samt resten av styret.
Idar Kaare Loe fikk overrakt blomster
for sin innsats i året som gikk,
samtidig som han overbrakte hilsener
fra Mormonerkirken (Jesu Kristi Kirke
av Siste Dagers Hellige). Han var vår
representant ved åpningen av kirkens
nye slektssenter, og ga en kort omtale
av den hendelsen.

Åpningstider og adresse, se siste side.

Etterpå ble det tid for å påskjønne vår
«restauratør», Anne Antonsen, som
alltid stiller opp på møtene. En
blomsterhilsen fra oss alle!

Arne Ljones startet med en kort
historisk oversikt over Internettets
korte, men ekspansive historie (noe
som i seg selv er stoff for et eget
tema). Det er pr. i dag ca. 45.000.000
I.P. adresser tilsluttet nettet, men det er
i løpet av de siste fem årene, hvor
grafikken er blitt utviklet, at bruken av
Internett har skutt rett til værs.

Som tema-undertittler hadde han valgt:

•  Genealogiske knutepunkt
•  Programvare
•  Legge egne slektsdata på Internett
•  Norske folketellinger m/ eksempler
•  Nordiske baser
•  Andre baser

Genealogiske knutepunkt er Arnes
egen betegnelse for en side med html
lenker, som leder til andre steder på
nettet. En av de han satte høyest på
listen, var Cyndis´list (U.S.A.), som
har lenker til ca. 41.000 andre
genealogisteder på nettet. Ikke spesielt
rettet mot Norden, men med god
oppdatering. Så hvis noen sender
nordiske lenker til Cyndi, så blir den
kanskje det.
http://www.cyndislist.com/

Av det bedre nordiske materiale, ble
den svenske «nättidnigen Rötter»
anbefalt.  http://www.genealogi.se/

Programvaredelen tok for seg an-
vendelsesområder for Internett. Endel
av dette var tatt opp tidligere under
valg av program, så det ble tatt med
«harelabb» denne gangen. Generelt
kan man framheve muligheten til å
hente ned demoutgaver av program-
varen, før en bestemmer seg for
hvilket som skal kjøpes inn, samt
muligheten for å kjøpe over nettet.

Fortsettelse neste side
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REFERATER FRA MEDLEMSMØTER

Medlemsmøte nr.: 3/99:  4. mars 1999  (fortsettelse fra forrige side)

Skal man dele slektsdata med andre,
kan man legge det direkte ut på nettet
med spesielle program. To som nevnes
er:  GED2HTML  og GED2WWW .

Søkbare norske baser vi ikke kommer
utenom er Digitalarkivet og RHD -
Registreringssentralen for historiske
data. Digitalarkivet har norske folke-
tellinger, kirkebøker, manntall, emigra-
sjonsdata.
http://www.hist.uib.no/arkivverket/

RHD - Norske folketellinger.
http://www.draug.rhd.isv.uit.no/rhd/
folketellinger.html

Et godt sted å begynne å søke, kan være:
Slekshistoriske kilder 1500 - 1900
http://home.sol.no/~asjonass/kilder/
index.htm

Arne viste deretter, med eksempler på
overheads, hvordan han hadde gått
fram for å bruke de forskjellige folke-
tellingene og hvordan man skulle søke
for å få treff på disse.

Vi fikk også se et eksempel fra
svenske «Genline». Der hadde de
begynt å avfotografere kirkebøkene,
for så å legge bildene ut på nettet, noe
som ville ha resultert i ca. 20.000.000
bilder hvis det ble realisert. Nå ser det
ut   som om det hele har stoppet opp
p.g.a. manglende finansiering.

Ellers kan man merke seg at det ikke
er gratis å søke i Sverige, slik vi er
vant til.

http://www2.ddb.umu.se/
- Svensk Demografisk Database.

http://www.genline.se
- Svenske kirkebøker, skannet.

I motsetning til svenskene, så fikk
finnene skryt for sitt registreringsarbeid
og måten det var presentert på nettet.
Det brukes både svensk og finsk
språk.  http://sss.genealogia.fi

Danmark kom også godt ut av det i
vurderingen. De har også gratis
tjenester, som oss.
http://www.sa.dk/ra/genea/genea.htm
- Dansk Demografisk Database.

Vi fikk også se eksempler på andre
baser : «Genserv» og «Ancestry.com»
amerikanske riktignok, men som kan
være av interesse for oss.

http://www.genserv.com/ -
betalingstjeneste

http://www.ancestry.com/worldtree/
tree.htm - gratis

Ancestry.com har også oppkobling til
Social security Death Index. Dette er
gratis, men for $ 7.- kan man sende
inn en forespørsel om de treff man
eventuelt finner og få returnert en

Fortsettelse side 26
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ETTERLYSNINGER

Etterlysning 9902

Jeg søker opplysninger om:

1.  Reinhold von Hoven, hans
etterkommere og nære slektninger.

2.  Salomon von Haven. Hans
tidligere år i Bergen og eventuelle
etterkommere, heri ikke medregnet
hans to sønner Michael og Lambert.

Reinhold von Hoven fødtes den 12.
februar 1614 i Lifland og var godseier
på Øsel. Solgte godset og dukket opp
som major i Skåne i 1647.

Han var fra  1. september 1658 oberst
og sjef for Bergenh. nasj. infanteri-
regiment og fikk den 1. oktober 1682
sin avskjed som regt. sjef og ble ut-
nevnt til overkommandant over
Trondhjem og de underliggende
poster.

Han døde den 21. mai 1682 på sitt
gods Vestnes i Romsdal og skulle være
begravet fra Trondheim domkirke.

Det fremgår at Reinhold hadde en
sønn, Andreas. Hadde denne etter-
kommere?

Finnes det data på sønnen Frederik
som døde seks år før faren, altså i 1676?

Siden Salomon von Haven sine to
sønner kom til Danmark har vi alle
opplysninger. Selv nedstammer jeg i
lige linie fra Michael. Lamberts gren
døde ut på 1700 tallet.

Men på denne tiden var det jo nærmest
umoralsk med bare to barn. Finnes det
andre i din database? Finnes det navn
på hustruen?

Dessuten vet vi intet om Salomons
fødested.
Han fikk borgerskap i Bergen den 29.
januar 1635. Står det noe om fødested
og -år på ansøkningen eller på andre
dokumenter?

Jeg skulle være Dem meget taknemlig
overopplysninger  De måtte komme
over, også andet end det her nævnt.

Med vennlig hilsen

Michael von Haven
Humlegatan 9:533
S-211 27  Malmö
Sverige
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ETTERLYSNINGER

Etterlysning 9903

Dear Kjell Farstad

Thankyou for your e-mail. Yes it is
possible that my father came from
Farstad. He told my motherthat he
immigrated from Trondheim. Yes his
first name was most likely spelt, Eilif
but he went by Al here in Canada. He
must have immigrated to here in the
late 50’s. I do not know exactly when.
I believe his brother, Knut came here
around the same time. I know he left
two sons behind when he immigrated
here with his first wife and at that time
they must have been around 9 or 10
years old. Those boys would be my
half brothers because we have the
same fathers and they are who I would
love to find contact with. They prob-
ably dont know that I exist. My mother
also told me that the family were very
sports orientated. Knut was a boxer
and apparently my father competed in
the olympics for speed skating. I dont
know if that is true. I wish I could give
you more information.I will ask my
mother if she knows anything else.
Thankyou again. Your help means so
much to me as I want to meet my
brothers. I dont know if this is any
help but Knut Farstad, my father’s
brother, married in Norway , a lady
named Randi before immigrating here.

My father’s brother, Knut Farstad was
born in Trondheim in 1928. My father
Eilif was approximately 3 years older
than that. So I presume he was born
between 1923-1925. They had four
sisters, one lived in Denmark and her
name was Hilder. She is no longer
alive. There is a sister who lives just
outside Trondheim still, about 30
minutes away, and her name is Aud
Farstad, if she hasn’t marrried, in the
last couple of years. The mother of my
father’s name was Hjurds (Henrietta
Farstad) and she died in May of 1976.
My father and his brother, Knut
immigrated to Canada, not U.S.A. in
the 1950”s.
Both my father and his brother were
born in Trondheim and their parents
did buy a house outside of Trondheim
afterwards. I do not know where my
brothers are now but I am hoping you
can help me.

Med vennlig hilsen
Kjell Ivar Farstad

kifarstad@iname.com
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ETTERLYSNINGER

Etterlysning 9904

Vi søker opplysninger om foreldre og
ev. søsken til: Ingebrigt Olsen f. i
Surnadal ca 1825 - 1827. Ingebrigt ble
gift i Trondheim i 1855 og han far
oppgis til å være Ole Ingebrigtsen
Tiiseth. Ingebrigts kone var Anna
Oline Lund  f 1829 i Vår Frue sogn.
Hun var datter av Johan Christian
Lund .

Ingebrigt Olsen ble ved sin død i 1911
skrevet som Stortiseth. Hans eldste
sønn Johan brukte også etternavnet
Stortiseth ved farens død. Ole
Ingebrigtsen og hustru Anna Oline
hadde disse barna:

• Johan Odin f. 1858, g. på Levanger.
Han var enkemann i 1911.

• Inga Amalie f.1860, g. og bodde på
Møllehaugen.

• Julius Sefanias f. 1863 g. med Thea
Marie Johansdatter Dybaa.

• Olaf, muligens gift med Olianna
Hansdatter. Hunneshagen fra Veø i
Sogn.

Julius Sefanias hadde en sønn Sigurd
f. 1906 som vokste opp hos faren.
Morens navn var Else eller Elise
Pedersdatter, muligens fra Moss.

Kan noen hjelpe med opplysninger om
noen av disse?
På forhånd takk for hjelpen.

Judith Gilde
Saupstadringen 6 c
7078  SAUPSTAD.

Etterlysning 9905

Jeg er på jakt etter opplysninger om
Trondheims-borger Svend Henriksen.
Svend drev nordlandshandel, og hadde
kremmerleie i Laukvik i tidligere
Hillesøy kommune i Troms.

I følge Joh. E. Brodals avskrifter av
borgerprotokollene fra Trondheim, var
Svend født i Trondheim, og tok borger-
brev som handelsmann 19. desember
1715.

Han ble gift med Siri Christensdatter
Lind , og døde i 1719. Siri giftet seg
om, og fortsatte å drive kremmerleiet
til hun døde i 1740.

Det hang en minneplate etter Svend
(og en etter Siri) i Hillesøy kirke, som
nå oppbevares i Tromsø museum.

Alle opplysninger mottas med takk.

Vennlig hilsen
Per Helge Seglsten

per.helge.seglsten@dagsavisen.no
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Dataregistrering av person-
opplysninger i forbindelse med ny
bygdebok i Budalen.

Budalen er ei lita bygd i Sør-Trøndelag
med i underkant av 100 gårdsbruk og
500 innbyggere. I tillegg til jordbruket
har bygda en bedrift for produksjon av
møbler (Budalsmøbler) og en husflids-
bedrift (Budalshjerter).
Gjennom bygda renner lakseførende
Bua som ved Enodd deler seg i Ena og
Bua. Mange av gårdene driver aktivt
seterbruk i de to seterdalene Endalen
og Synnerdalen. Befolkningen har vært
stabil over meget lang tid, noe som
kan tilskrives et bærekraftig landbruk,
men også stor grad av isolasjon.

Det finnes en bygdebok i et bind fra
1971 forfattet av Johannes Sømark.
Denne dekker hele bygda med unntak
av gårdene lengst i nord som sogner til
Singsås. Det er vedtatt å utarbeide en
helt ny bygdebok som foruten en
oppdatert gårdshistorie skal ta for seg
flere sider av bygdas historie. I dette
arbeidet er DIS Sør-Trøndelag
engasjert for å ta seg av registreringen
av personer og gårder på data.

Da dette registreringsarbeidet blir en
stor og ny utfordring for lokallaget vil
vi i det følgende gi en utførlig
beskrivelse av prosjektet.

Mål med prosjektet

Målet med prosjektet er å registrere
alle personer som er født eller bosatt i
Budalen samt  personer som har nær
slektsmessig tilknytning til Budalen i et
databasert register. Registeret skal
danne grunnlaget for fremstilling av
slekts- og gårdshistorier som inngår i
den nye bygdeboka.

Opplegg

For å kunne fremstille gårdshistorier,
som er det man ønsker seg i bygde-
bokssammenheng, er det nødvendig å
koble sammen  personer og gårder,
noe som er et problem i de aller fleste
slektsprogrammer. I det norsk-
produserte systemet Slekt og Gård
(S&G), utviklet av Sigmund Bårdvik i
Mosjøen, er imidlertid dette mulig.
Systemet finnes idag kun i en DOS
versjon, men en Windows versjon
ventes klar i løpet av 1999.

Programmet har en ordinær slektsdel
der personer lenkes sammen i familier.
I tillegg finnes et gårdsregister som
kan lenkes sammen med familier og
personer. Lenking kan skje som eier,
bruker og beboer. Tidsperioden en
person er knyttet til en gård registreres,
og på dette grunnlaget kan man skrive
ut kronologiske gårdshistorier.

Vil tenker oss registreringsarbeidet
utført i 6 trinn. Det tas utgangspunkt i
den eksisterende bygdeboka for
Budalen. Denne boka inneholder
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5500-6000 navngitte personer fordelt
på omlag 100 gårder i 4 kretser.
Registreringsarbeidet videre vil bli
utført på følgende måte:

1. Samtlige gårder registreres i et
gårdsregister med navn,
gårdsnummer og bruksnummer. I
første omgang registreres ikke
andre opplysninger om gården.

2. Samtlige 5500-6000 navngitte
personer i gammel bygdebok
registreres i person- og
familieregisteret. For hver person
registreres fornavn, etternavn (ofte
patronymikon) og slektsnavn (ofte
gårdsnavnet), fødselsår, fødested
dersom utenfor Budalen og dødsår.
Som hovedprinsipp gis en person
slektsnavnet til den gård der han/
hun ble født. Ingen andre
opplysninger registreres

3. Deretter registreres anslagsvis 500-
600 personer som har kommet til
etter siste bygdeboksutgivelse på
samme måte som beskrevet over.
Bygdebokskommiteen vil måtte

bestemme prinsippet for hvilke
personer som skal tas med, dvs.
hvor avgrensingen skal skje med
hensyn til etterslekt etter personer
født i Budalen.

4. For hver gård registreres eieren,
brukeren og beboerne til enhver
tid. Dette gjøres ved å koble
sammen gårdsnavn og personer og
påføre tilknytningsform (eier,
bruker, beboer, forpakter osv.)
samt tidsperiode

5. Gårdslister skrives ut og
korrekturleses, først av DIS og
deretter lokalt.

6. Deretter kontrolleres datamaterialet
mot Kirkebøkene og
Folketellingene (1801, 1865 og
1900). Kontroller er tidkrevende og
bør muligens baseres på
stikkprøver dersom man tror at
bokmaterialet er av god kvalitet.

7. Endelige gårdshistorier skrives ut i
et filformat som er kompatibelt
med det tekstbehandlings-program
som bygdeboksforfatteren vil
arbeide videre med.

Tidsplan

1.kv 99 2.kv 99 3.kv 99 4.kv 99 1.kv.00 2.kv.00 3.kv.00
1 |---------|
2       |-----    ---------     --------|
3 |---------|
4       |-----    ----------    ---------    ---------|
5 |---------|
6 |---------|
7 |---------|
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Ressursforbruk

Arbeidet med registreringene er anslått
å ta mellom 400 og 500 timer fordelt
over 2 år.. Registreringsarbeidet vil bli
utført av minimum 5 personer.

Lokallaget får et honorar av Midtre
Gauldal Kommune på kr. 50.000 for
arbeidet. Omlag 50% av dette
honoraret vil tilflyte de personer som
påtar seg å utføre registreringsarbeidet,
mens resten går til lokallaget.

Dataprogram

DIS Sør-Trøndelag har anskaffet 10
lisenser på Slekt- og Gård. I tillegg vil
DIS Sør-Trøndelag være Beta-testere
av den nye Windows-versjonen av det
samme programmet, og dermed bidra
til utformingen av dette helnorske
slektsprogrammet.

Prosjektorganisering

Det vil snarest bli nedsatt en prosjekt-
gruppe som vil bestå av de personer
som skal foreta registreringene samt
Ole Arnfinn By fra styret i DIS Sør-
Trøndelag. Prosjektgruppens leder vil
være Arne Ljones.

De som er interessert i å delta i
prosjektet bes snarest mulig å ta
kontakt med:

Arne Ljones
tlf. 72 56 18 24 eller
E-mail:   alj@interconsult.com

dødsattest med opplysninger om
nærmeste slekt og siste bopel.
http://www.ancestry.com/ssdi/
advanced.htm

Etter dette var det tid for kaffe og
vafler.

Etter kaffen fikk Bjørn Flor slippe til
med endel opplysninger fra nettet. Han
var kommet over en godbit - hjemme-
siden til Norsk Forlishistorisk Forening.
http://www.agderweb.no/org/nff/
N_M_E.htm

Her finnes en masse om tidligere tiders
mål, vekt og andre verdier. Det er også
en god side om overgangen fra
Juliansk til Gregoriansk kalender.
Denne kan være til god hjelp når man
skal bestemme datoer.

Til slutt kom lederen med en gjennom-
gang av møteprogramet, slik det fore-
ligger pr. idag. Det ble også redegjort
kort om et endringsforslag fra DIS-
Norge angående. medlemsrefusjons-
ordningen. Dette kommer han nok
tilbake til, når han kommer hjem fra
årsmøtet i Bergen.

Da var det tid for å gå hjem. Det hadde
vært et godt besøkt og vellykket møte.

Eirik Strøm
    ref.

MEDLEMSMØTER

fortsettelse fra side 20
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«Digitalarkivet»
http://www.hist.uib.no/arkivverket/
som er et samarbeidsprosjekt mellom
Statsarkivet og Universitetet i Bergen
har blitt en dundrende suksess.
I februar var det 1.9 millioner søk dvs.
69000 pr. dag!  Ingen skulle derfor
være det ringeste i tvil om at denne
type tjenester dekker et meget stort
behov hos slektsforskere.

Sammen med RHD (Registrerings-
sentralen for Historiske Data,
http://draug.rhd.isv.uit.no/rhd/
folketellinger.html
har vi snart komplette søkbare
folketellinger for 1801, 1865, 1875 og
1900. Vi blir imidlertid noe betenkt når
ansvarlig i Digitalarkivet, Jan
Oldervoll opplyser at arbeidet med
Digitalarkivet foreløpig ikke har
ressurser til arbeid lengre enn ut år
2000. Hva som da skal skje er uklart.
Prosjektet skal evalueres, og med den
responsen som tjenesten på Internett
har fått, bør det være gode muligheter
for fortsettelse forteller han.

I disse dager er det en delegasjon fra
USA på besøk i Bergen for å forhandle
om en mulig overtagelse av arkivet.
Vi har etter hvert blitt vant med at det
meste av EDB-registrert slektsmateriale
fra USA koster penger. Vi håper derfor
inderlig at uansett hva som skjer med
Digitalarkivet må det fortsette å være et
åpent gratis tilbud på Internett til glede
for oss alle.

I de andre nordiske land arbeides det
også iherdig med å tilrettelegge søkbart
kildemateriale på Internett. I Danmark
har man i likhet med Norge prioritert
innlegging av folketellinger. I Dansk
Demografisk Database http://
www.sa.dk/ra/genea/genea.htm
finnes folketellingsdata for perioden
1787-1911. For begynnelsen av 1800-
tallet er dekningen opp mot 30% av
Danmarks befolkning, mens før og
etter omfatter det søkbare materialet en
enda mindre andel. Det legges
kontinuerlig inn nye data.

Sverige har svært mye arkivmateriale,
og er således et eldorado for slekts-
forskere, men lite er foreløpig lagt ut
på Internett. I nettidsskriftet Røtter
http://www.genealogi.se er det greit å
orientere seg om hva som finnes i
Sverige. Spesielt kan det være vel verd
å ta en titt på den landsomfattende
«gravsteinsregistreringen»
http://www.genealogi.se/gravsten/
index.htm som Sveriges Slekts-
forskerforbund står for. Mer enn
20.000 gravsteiner fra før 1900 var
registrert i februar 1998.

I Finnland har man kommet langt med
registrering av kirkebøker på Internett.
I Genealogiske Samfundet i Finland
http://sss.genealogia.fi/hiski/ kan man
fritt i et tiltalende grensesnitt søke i
kirkebøker over en lang tidsperiode
for mange kommuner i Finland.

Arne Ljones
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BRUKERGRUPPE FOR BROTHER’S KEEPER

Idar Kaare Loe og Finn
Guttvik har brukt
Brothers Keeper i
lengre tid, og det siste
året har vi vært ressurs-

personer for bruker av programmet.
I kontakt med medlemmer erfarte vi at
mange ønsker å vite mer om bruken
av programmet, hvordan gjøre bruk av
de forskjellige muligheter m.m. Derfor
vil vi starte en brukergruppe for
Brothers Keeper.

Brothers Keeper er et program som ble
introdusert for mange år siden først
som DOS-program og i 1996 kom
Windowsversjonen.
Dette programmet er nok det som har
flest brukere. Vi vet at det har mange
muligheter som vi ikke utnytter, og det
kommer jevnlig oppdateringer fra
John Steed.

I år har det kommet nye versjoner
både i januar, februar og mars.
Den siste versjonen er fra 18.3.1999 og
kan hentes via Internett enten hos John
Steed eller hos Otto Jørgensen.

Hjemmesidene finnes  på:

http://ourworld.compuserve.com/
homepages/brothers keeper

http://home.sol.no/~ojorgens/

Vi inviterer interesserte medlemmer til
brukergruppe. Der vil du møte andre
som bruker samme program som deg,
kanskje lære av andre eller veilede
nybegynnere i bruken.
Likeså har vi planer om kortere kurs
om programmet.  I første omgang vil
vi invitere til møte trolig i mai, hvis
interessen er tilstede.

Er du interessert ta kontakt med  en av
undertegnede enten pr. mail eller i
telefon:

Idar Kaare Loe
E-post: ikloe@online.no
Tlf.: 7284 6338

Finn Guttvik
E-post: guttvik@online.no
Tlf.: 7258 1820
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Bordal i Soknedal

Bordal er en eldgammel storgård. Den
er omtalt i Sverres saga i året 1177.
Etter at Sverre gav opp å ta Nidaros i
første omgang , dro han oppover
Gauldalen. Han kom til Soknadal og
tok der inn hos den kjente bonden Ivar
Y Berodal.

Ivar tok vel imot krigerne. Andre i
bygda var fiendtlig mot den nye
kongen, og det skulle straffe seg. Flere
gårder ble herjet og brent ned. Som
sagnet forteller at en konge for
gjennom dalen og brente bl.a Aarhaug,
Haanshus og Ertshus, velbeslåtte gårder.

I året 1220 gav kong Haakon
Haakonson, barnebarnet til Sverre,
noen av de bøndene som var underlagt
erkestolen, særskilt kongelig vern. Ivar
y Beradal var én av disse, men det
hjalp lite. I 1222 kom Sigurd Ribbung
med en røverflokk fra sør om fjellet,
og herja og brente ned garden hans
som takk for hans vennskap med
Sverre.

Ivar bygde opp igjen gården. Den lå på
leire og kvabb og ett år , på sein-
høsten, var det ett forferdelig regnvær.
Natt og dag i flere dager –elva buldra
og braka- Sokna (som er hovedelva)
grov seg under mælen, og en mørk
natt ga grunnen etter. Gården rasa ut
og 7 mann og all busetning omkom.

Gården ble øde etter dette. Den ble
bygd igjen etter mange år men den ble
flyttet litt, til sikrere grunn. Han som
da bygde het også Ivar som eieren
gjorde i 1177, 1220 og 1222. Om de
var av samme ætt vites ikke.

Fra gammeltuftene gikk delinga for
seg, omkring 1557-59. Det første bruket
som ble fradelt ble kalt Lillebordal.
Det ble ihvertfall fire gårder av denne
delingen. Den gamle ride- og ferda
vegen gikk igjennom de fire gårdene.

Etter at Lillebordal flyttet ut fra tunet
tok de sæterstøe lengre fremme i fjellet
enn den gamle gården hadde (Gjæra-
vollen). Sagnet sier at én ungdom fra
bygda var ute i krigen en ufredstid
langt tilbake i tid, jenta hannes var
sætertaus på Gjæravollen. Unggutten
rømte fra kampene og kom uventa
hjem. Ham fór rett til sætra. En tidlig
høstkveld kom han frem og der fant
han jenta si naken til sengs med en
annen kar – unggutten drap dem begge
og selv skal han ha drukna seg etterpå.

Det ble urolig på sætra etter dette og
ingen våga å bli der lengre, så sætra
ble nedlagt, og husa råtna ned. Vollen
der sætra var kalles Myrvollen – noen
sier Myrdvollen.

Ett annet sagn fra samme gård var om
ho Jatru (Gjertrud) Bordal. Det ble sagt
ho var trollkjerring. Ho fór mye i
fjellet og skogen.

Fortsettelse side 31
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Uår - og det som følger med

Uår hører med i slektsforskerens
historie, når man går tilbake i tid.
Hunger, dyrår, farsotter, pest osv.

Det meldes om hunger over “hele
verden” i 5 år fra 1003. Likeså i 1033,
1162, 1176, 1189. I 1207 var det dyrtid
i Trøndelag Da måtte til óg med
baglar-kongen Philipus dra til Bergen
for å kunne fø folkene sine.

1218 står som et godt år blant de
mange harde, særs var det kornet det
hadde gått så bra med. Man har óg uår
i 1300, 1353, 1373, 1391-92 og 1423,
med særs harde vintre. En skulle tro at
1349-50 føyde seg til i rekkene
ettersom Svartedauden herjet da.

Om kristningen var kommet for vel og
lenge siden krev Lensherre Kristian
Friis i 1586 at det gikk uskikkelig og
“utilbørlig” til med gudstjenesten-
allmuen var “ nedsunket i den dybeste
vankunnighed” og “ omstreifende
betlere” var ei sånn plage for det
nordafjelske.

Året 1591 var nevnt i sagn under
navnet “Svartåret” - gresstuvene ble
ikke grønne nordafor Dovrefjell hele
sommeren, og vatna i de høyere
liggende bygdene lå tilfrossne ut
august. Det sies at det røk bare av 3
piper mellom Dovre og Trondheim.
(Dette ble det forøvrig også sagt etter
Svartedauden, da var det bare
unggutten på Garli som hadde berget-

han kom seg opp på Risknappen og så
langt i det fjerne at det røk fra ei pipe
like ved Ramstadsjøen, om kvelden
kom han fram dit- og der var det ei
ungjente som hadde berget......)

I 1599 var det misvekst i hele Nord-
Europa og samme år kom en
“ødeleggende farsott” fra utlandet, og
mange mennesker døde.

Uår var det i 1615, 1618 og 1625 -
farsotter og pest herjet. 1600 var óg et
av de årene og det fall i Gauldalen “og
der omkring” så mye snø i juli måned
at det gikk til knærne, og på fjellet til
beltet. I høyden lå denne snøen i 14
dager. Alt korn frøs.

I åra 1630-40 var det ei rekke harde år.
1632 var det slik misvekst på korn at
“det satte næsten ikkje kjærner”. I
Gauldalen og Orkdalen var der i 1634
hungersnød, som “bortrev folk i
hundrevis”. Verst var det 1635 da også
fisket slo feil, da døde mange av
hunger. 1691-93 var det tørke år, 1695
frost. Dette året var det særdeles kaldt,
og mange døde av blodsott, særlig i
Strinda. Så kom noen gode år 1698-
1700. I 1702 var der stor flom og av
denne grunn søkte mange om lette på
skatten. 1740-42 var og ille, men så var
det tålelig bra til over 1800. 1803 ble
kalla “Grønnåret”. Så kommer de
kjente årene 1812 og 1814. 1812 var
“Froståret”, korn og altfrøs, så var det
til og bruke barke mel igjen. Helst var
det barken av bjørk, alm og furu som

Fortsettelse neste side
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ble bruka. De skrapa av det ytterste
laget, tørka det og malte det. Om det
var igjen av det vanlige melet ble dette
blanda i, så laga de barke brød.

1814 var det jo krig. Året i mellom
1813, var ett noenlunde godt åre så
dette ble kalla “litj- god tåret”. Så kan
1867 nevnes som uår, mye snø og sen
vår. Ikke grønt gress og midtsommers
snødde det- også ble det flom. Tørre
sommere som kan nevnes er 1901,
1930 og 1947.

Bak oss ligger altså en skare av grå og
utsulta tid- “forhulta” skapninger,
inderster, husmenn - gamle, sjuke,
krøplinger, døve, blinde, uekte barn.
Mange ordlag om folk fra “ før i tida”.
Stakkarer som fikk liv og helse ødelagt
i ett evinnelig slit for føda. Et sørgelig
følge. Mennesker som tagg til seg en
mat bit no og en matbit da, som fikk
litt i gode åre og som svelt i harde.
Gamle på legd- hundsett og forakta,
jaga i ei krå og bak alle plasser. Og
opptrådte de “utillatelig” ble legden tatt
ifra dem.  Takknemlig for å få en
ullserk etter en annen fattiglem som
hadde sovnet for godt. Stakkarer som
bare ønsket døden velkommen, de ble
bare likt den dagen de stupte - “så ble
vi kvitt de”. Utskyvd fra samfunnet –
ja de fins, i alle slekter skulle en tro–.

Kilder:
Riksantikvarens rapport nr. 11,
Haltdalen og Haltdalingen bind 1,
Sokndal bygdebok bind 1.

~ GHH~
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Ho samla røtter til trolldommen sin
rundt Køltjønnliene og Svartåsen. De
kalte henne for “Svart-Jartru” og etter
at ho dødde ble det satt opp en varde
på en av åsene. –Det ser ut som ei
svartkledd kjerring med en sid stakk –
derfor ble det kalt for Svartåsene.
Trolldommen sin lærte ho av “Finn-
Kersti”, som gikk rundt i bygdene.

Tinget i Trondheim hadde en sak,
rundt 1670-årene, om bl.a Finn-Kersti
og Gjertrud Bordal også Aasze
Berchsetter. De to siste ble frikjent
men ho Finn-Kersti ble dømt til bålet,
ho hadde vedgått at ho hadde all sin
visdom fra selveste Gammel-Erik.

Gjertrud kunne og stemme blod, og ta
fra buskapen dyden. Ho hadde en
tretapp ho brukte og sette i ett høl i
fjøsveggen, så mela ho av tappen så
det skumma i bøtta, ho fikk også fløte.
Det var rikdom på Bordal da ho Svart-
Jatru levde.

kilde:
Busetnad og folkeliv i Soknedal.
Bind1.

~ GHH~

fortsettelse fra side 27
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TELENOR-AVTALEN INTERNETT-ADRESSER

Til DIS-medlemmer med Internett-
abonnement hos Telenor Nextel:

En mengde av DIS-Norges medlem-
mer mottar i disse dager faktura fra
Telenor Nextel uten den forventede
rabatten på 40%. Dette skyldes en mis-
forståelse mellom Nextel og DIS-
Norge når det gjelder hvordan visse
detaljer i vår avtale fra 1998 skal
tolkes, i dette tilfellet begrepet
"bindingstid".

Vi er nå i daglig kontakt med Nextel
for å få løst denne saken på en
enklest mulig måte. Jeg vil komme
tilbake med mer informasjon i
DISforum og DISdrift så snart saken
er avklart.

ALLE MEDLEMMER SOM HAR
MOTTATT FAKTURA FRA
TELENOR NEXTEL MED MINDRE
ENN 40% RABATT, KAN INNTIL
VIDERE LA VÆRE Å BETALE
DENNE.

Med vennlig hilsen
Lars  Nygaard,
Internett-ansvarlig i
DIS-Norges styre

Register over norske slektsforskere:
http://home.sol.no/~oman/
slektsforskere.htm

Slektsbiblioteket:
http://home.sol.no/~stigsam/sbib/
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ARKIVER I TRONDHEIM

Oversikt over noen arkiver i Trondheim
med åpningstider.

Statsarkivet i Trondheim
Høyskoleveien 12, 7030 Trondheim
Tlf.:  7388 4500

Mandag - Tirsdag 0815 - 1445

Onsdag - Torsdag 0815 - 1745

Fredag 0815 - 1445

Lørdag 0900 - 1245

Gunnerusbiblioteket
Erling Skakkes gt. 47C, 7004 Trondheim
Tlf.:  7359 2205

Mandag - Torsdag 0800 - 1945

Fredag 0800 - 1645

Lørdag 0900 - 1345

Trondheim Folkebibliotek
Petter Eggens plass 1, 7011 Trondheim
Tlf.:  7254 7550

Mandag - Torsdag 0900 - 1900

Fredag 0900 - 1600

Lørdag 1000 - 1500

Søndag 1200 - 1600

Slekthistorisk center,  Jesu Kristi
Kirke av Siste Dagers Hellige
Eirik Jarls gt. 3, 7030 Trondheim
Tlf.:  7351 3845, 7352 3143

Tirsdag 1200 - 1900

Onsdag 1200 - 2100

Torsdag 1400 - 1900

Trondheim byarkiv
Maskinistgt. 1, 7042 Trondheim
Tlf.:  7254 6400

Mandag - Torsdag 1200 - 1900

BIBLIOTEK

DIS Sør-Trøndelag er i gang med å
bygge opp et bibliotek med nyttige
bøker og annen litteratur.

Dette biblioteket vil bli tatt med på alle
medlemsmøtene. Du vil få muligheten
til å se igjennom aktuell litteratur, eller
du kan få låne med deg hjem.

Låneperioden vil vanligvis være
mellom to medlemsmøter.

Vi har også medlemsblader fra DIS i
Sverige og Finland, samt fra andre
lokallag i Norge.

• Terje Bratberg
Trondheim byleksikon
Kunnskapsforlaget  1996

• Frode Fyllingsnes
Norsk lokalhistorisk bibliografi
ein bibliografi ca. 1900-1996
Norsk lokalhist. institutt  1997

• Nils Johan Stoa og Per-Øivind
Sandberg
Våre røtter

• Folketelling 1900 - Bodin

• Reidar Handeland
I det sjuande leddet Slektsskrift.

• Arnold Bakken
Farvel da, slekt og venner
Skaun kommunes kulturhistorie,
bind 1 i samarbeide med
Skaun historielag  1997
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FADDERE I DIS SØR-TRØNDELAG

Styret har i lengre tid arbeidet med en
fadderordning for programmer.  Dette
vil si at vi finner fram til medlemmer
som kan hjelpe deg til å komme i gang
med programmet, kanskje gi hjelp i
problemløsning eller bare rettlede deg.
Er du i tvil om hvilket program du skal
velge, kan også fadderen gi deg
nærmere informasjon om sitt program.

Ønsker du hjelp, ta kontakt.  Det er
ikke sikkert de kan gi svar på alt, men
sammen kan vi finne en løsning.

Brothers Keeper (PC)

Idar Loe Røyskattveien 18
7082  Kattem
Tlf.  72 84 63 38
ikloe@online.no

Finn Guttvik Saupstadringen 51 b
7078 Saupstad
Tlf. 72 58 18 20
guttvik@online.no

Cumberland Family Tree (PC)

Arne Ljones Sverresdalsveien 20 c
7020  Trondheim
Tlf. 72 56 18 24
alj@interconsult.com

WinFamily (PC)

Bjørn Haslene Søndre Husebytun 7
7078 Saupstad
Tlf. 72 58 50 89
haslene@online.no

The Master Genealogist (PC)

Bjørn Flor Risvollvegen 8 e
7036 Trondheim
Tlf. 73 96 65 03
bjorn.flor@nrk.no

Finn Karlsen Gjølveien 11
7320  Fannrem
Tlf. 72 48 60 25
fikarlse@online.no

Disgen (Mac)

Fritz Nordberg Tessems vei 2
7045  Trondheim
Tlf. 73 91 82 64

fritz.nordberg@vitacon.com

Reunion (Mac)

Eirik Strøm Leinum
7083  Leinstrand
Tlf. 72 84 61 04
eistroe@online.no

Ætt (Mac)

Arthur Antonsen Høgreina 132
7079  Flatåsen
Tlf. 72 58 20 08
arthura@online.no

Vi håper etter hvert at vi vil få faddere
både for flere program, men også på
andre områder f.eks. data generelt,
Internett.  Er du interessert i å være
fadder ta kontakt med en av oss i
styret.
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Retur adresse:

DIS Sør-Trøndelag
Postboks 2820 Elgesæter
7002 TRONDHEIM

Sendes til:

B
MEDLEMSMØTER FRAMOVER

Sted: Rostenhallen (vis a vis City Syd)
Buss 46 fra byen

Tid: Første torsdag i måneden
kl.:  1830 - 2130

Det er bare datoene som er klare for
møteaktiviteten fremover, bortsett fra
4. sept og 2. okt.

5. juni Vi møtes på Byneset
Husmannsplasser v/Ole

2. sept ??

4. sept Vi møtes i Budalen (lørdag)

2. okt Vi møtes i Sokndalen (lørdag)

7. okt ??

ER DU PÅ FLYTTEFOT

Meld ifra til oss om du er på flyttefot,
eller har flyttet.

Da slipper vi å få medlemsbladet i
retur, og det ekstra arbeidet med å
finne ut hvor du har flyttet til.

Du er sikret det nye nummeret av
medlemsbladet hurtigst mulig.

SLEKTSSENTRETS ÅPNINGSTIDER

Slekthistorisk center,  Jesu Kristi
Kirke av Siste Dagers Hellige
Eirik Jarls gt. 3, 7030 Trondheim
Tlf.:  7351 3845, 7352 3143

Tirsdag 1200 - 1900

Onsdag 1200 - 2100

Torsdag 1400 - 1900

Alle er velkommen til å lete i kirke-
bøker, bygdebøker og annet til-
gjengelig materiale i sitt søk etter
personer i hovedsak i Midt-Norge.

Se ellers side 34 om åpningstider for
andre arkiver i Trondheim.

Neste nummer av Rota vil komme
ut i løpet av juni/juli måned.
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